

盗窃农村老房子内的老物件

一男子被通州警方抓获

晚报讯 一男子盯上农村旧屋中的老物件,趁着老宅无人居住,偷偷潜入农户家中,撬门入室盗窃古董家具。通州区公安局东社派出所经缜密侦查,快速锁定男子并将其抓获。13日上午,辖区顾女士将一面写有“雷霆出击破案神速 失而复得温暖人心”的锦旗送到东社派出所,感谢办案民警为其挽回损失。

今年7月27日下午4时45分许,东社镇严北村村民顾女士向东社派出所报警称,自己老房子里的两张祖辈传下来的古董椅子不见了。接到报警,值班民警钱建强、周翔宇迅速到场处置。据顾女士反映,自己平时在市区女儿家中照顾小孩,节假日会回东社的老房子居住,当天回家发现门锁被撬,家里的两把古董椅子不见了。

经调阅附近监控,钱建强经过近一天的连续查看后发现,一周前的一天中午12时左右,一名中年男子开着

一辆银色面包车在一路口经过,车子后面隐约可见两张椅子。经报警人核查看,正是家中被盗走的旧物椅子。

根据车辆行驶轨迹追踪分析研判,当晚6时许,警方在通州将嫌疑男子庞某抓获,现场起获被盗椅子两把。经查,男子庞某,陕西西安人,今年49岁,几年前来通州做生意。在大量证据面前,庞某如实交代了盗窃事实。

近期,经鉴定,庞某盗窃的两件旧物椅子,祖传已有100多年,市场价值4000余元。目前,庞某因涉嫌盗窃罪已被通州警方依法取保候审,案件还在进一步侦办中。

警方提示,近年来,由于农村部分居民搬进新房,村里留下许多无人居住的老屋,一些不法分子便盯上了这些老屋,专偷里面的老物件。广大群众一定要增强防盗意识,对不常居住的老屋做好防盗措施并定期检查,以免让不法分子有机可乘,如发现财物被盗应第一时间报警。通讯员陈国军 倪楚楚 记者张亮

缓刑考验期内多次违反监管规定

一男子被撤销缓刑执行死刑



晚报讯 如东一男子在缓刑考验期内多次违反社区矫正管理规定,不服从监管,受到警告后仍不改正。记者昨天了解到,该男子因自己的任性行为自食恶果“回炉重造”。

2023年9月,张某因犯交通肇事罪被如东法院依法判处有期徒刑三年,缓刑三年六个月。2023年12月,尚在缓刑考验期内的张某,先后因参与赌博、私自外出被如东县司法局社区矫正执法大队给予警告一次、训诫一次。今年5月2日,张某再次未经请假私自外出,被如东县司法局社区矫正执法大队给予警告一次。今年8月,张某经工作人员提醒后仍未能按要求及时电话汇报,如东县司法局社区矫正执法大队给予其训诫一次。针对张某的表现,如东县司法局依法向如东法院提出对张某的撤销缓刑建议。

法院审理后认定,张某在缓刑考验期内违反监督管理规定,情节严重,依法应当撤销缓刑,执行原判刑罚,遂

裁定撤销原判对罪犯张某宣告缓刑三年六个月的执行部分,并对罪犯张某收监执行原判有期徒刑三年。现张某已被收监执行。

法官说法

莫把社区矫正当儿戏

缓刑不等于无刑。缓刑是在刑罚确定的前提下,在一定期限内附条件暂不执行刑罚的一种方式,是法律给犯罪情节较轻、有悔罪表现、没有再犯罪风险、对社会没有重大不良影响的犯罪分子的一个附条件改过自新的机会。虽然缓刑考验期内不要求收监执行,但缓刑也是刑,缓刑不意味着可以任性。

被判处缓刑的犯罪分子,在缓刑考验期内,除了要遵纪守法外,还需要依法实行社区矫正,如违反社区矫正管理规定,不服从监管,情节严重的,将会被收监执行。因此,社区矫正人员应该珍惜改过自新的机会,积极配合社区矫正机构的监督管理,严格遵守相关规定,切莫把社区矫正当儿戏。

通讯员罗飞 记者王玮丽

电路老化,家中现金意外被烧

银行为市民兑换“火烧币”18400元



精心甄别。
记者张水兰

晚报讯 家中意外遭遇失火,大量现金被烧。14日,在人民银行南通市分行的指导协助下,江苏银行中南支行为市民吴先生成功兑换了“火烧币”,金额合计18400元,最大程度帮助市民挽回损失。

不久前,如东市民吴先生家中因电路老化引起火灾,“差不多一间屋子里的东西全都被烧了。”吴先生说,经消防队灭火后,家中留存的部分现金被“抢救”出来,“当时看到经历火烧和水浇的人民币,老人家特别着急,怕这些钱就这么被浪费了”。

吴先生在查询后得知,银行可以兑换残损币,于是便带着“火烧币”来到江苏银行中南支行咨询。在了解情

况后,该行立即组织工作人员对“火烧币”进行查看和初步鉴定,并安抚吴先生。由于纸币烧毁较为严重,鉴定兑换难度较大,该行立即与人民银行南通市分行货币金银科取得联系。

在江苏银行中南支行工作人员的陪同下,吴先生来到人民银行南通市分行。为快速精准完成对“火烧币”的清理、鉴定和兑换工作,尽最大可能降低市民经济损失,人民银行南通市分行工作人员小心翼翼地将人民币一点点剥离,再一张张地铺开。经过反复推敲、精心甄别,鉴定了180张全额、8张半额人民币,成功兑换金额合计18400元。

记者张水兰

送医途中因雾被困高速

交警开道救助

晚报讯 12日凌晨,雾锁通城,高速公路按照上级指示实施特级管制,禁止通行。

当天上午8时许,正在启扬高速吕四港服务区巡逻的警车被一名商务车驾驶员拦下。驾驶员满脸焦急,称自己的父亲病情紧急,必须尽快前往上海仁济医院就医,但因大雾,送医途中道路封闭,他们被困服务区。

民警第一时间通过对讲机向大队部值班领导报告了相关情况。民警根据上级指示,考虑到目前浓雾已逐步消散,让驾驶员驾车跟随警车,由警车开道护送其驶出高速公路。

一路上,民警拉响警笛,带领商务车从吕四港收费站下高速,并指引司机选择未封闭的崇启大桥过江。

记者张亮 通讯员宋嘉



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008